Услуги сиделки 
Оказываем уход за больными на дому и в больницах города и области. Предоставляем сиделку в течение одного часа. Т. е. час, полтора даем сиделке на дорогу до места ухода. Наши мобильные бригады состоят из медицинских сестер и профессиональных сиделок. Надежный и проверенный временем персонал.
Графики ухода:

· Сутки от 100 рублей в час = от 2400 рублей в сутки
· День 8 рабочих часов подряд и более = от 120 рублей за час
· Ночь начинается не позже 21 ч и не ранее чем до 7 ч = от 120 рублей за час
· Несколько часов: 
5- 7 часов подряд = от 150 р в час

2- 4 часа подряд = от 200 р в час

· Патронаж – разорванный график, визит занимает 1-1, 5 часа = от 400 рублей за визит в зависимости от сложности.
Сиделка оказывает: присмотр, личную и интимную гигиену больного, профилактику или лечение пролежней, смену подгузников. Приготовит свежую пищу (при полном рабочем дне) и накормит пациента. Медицинские манипуляции и ведение домашнего хозяйства в прямые обязанности сиделки не входят и оплачиваются отдельно.
· С проживанием в квартире вместе с пациентом:
Пять дней + 2 выходных + питание и отдельная комната = от 15000 рублей в месяц

Шесть дней + 1 выходной + питание и отдельная комната = от 18000 рублей в месяц

Семь дней без  выходных + питание и отдельная комната = от 21000 рублей в месяц (как правило, работают 2 человека вахтовым методом)
Сиделке с постоянным проживанием в квартире пациента  наниматель предоставляет отдельную комнату для проживания и обеспечивает питанием.

В обязанности входит: ведение домашнего хозяйства, стирка и утюжка, приготовление пищи, покупки в  магазинах и аптеках, контроль за состоянием здоровья. Работа в щадящем режиме сна и отдыха, поэтому для тяжелых больных, беспокойных или с психическими отклонениями данный вид услуги невозможен. Также невозможно предоставление сиделки с проживанием в одной комнате с пациентом или в населенной квартире.
Оплата указана за 1 пациента. За второго пациента оплата увеличивается на 50 %.
Консультации узких специалистов с выездом на дом (аутсорсинг).

Медицинские сестры с соответствующими сертификатами выполняют все манипуляции назначенные врачом: капельницы, уколы, перевязки, массаж, клизмы, лечебная физкультура (аутсорсинг).
Город  Екатеринбург, Кузнечная, 91-23,
тел. 2682722, 2193116, 89028751258 
с 10 до 19 часов по будням, с 11 до 15 часов в субботу
http://azbuka-uspeha.ru
